

12名老师免费查体

“这是最好的教师节礼物了”



首先进行抽血, 检查肝功、肾功、血脂、血糖等, 然后再进行心电图、内外科、血压、透视等多项检查。“您这个年纪了, 还有这样的身体, 很不错的。”内科曹医生对刁延良说。刁老师像是学生听到表扬一般, 对曹医生说着自己的身体状况, “我前几年差点脑血栓, 还摔过一次, 在医院躺了100多天……”

经检查, 几位年轻的教师身体状况都还不错。“我有两年没查体了, 平时身体不舒服才会去看。”28岁的李老师说。“年轻教师对身体状况没有老教师那么注意。”查体中心崔主任说, 长期从事教师这个职业, 难免会有一些职业病, 年轻教师应该多注意。

“你们这个活动很好啊, 希望以后多一些这样的活动, 这是最好的教师节礼物了。”德州市特教中心张金红老师告诉记者, “你们送健康, 我们真的很感动。”查体结束后, 教师们一一与记者握手言谢。

记者了解到, 德州市人民医院开发区分院拥有美国GE1.5T核磁共振、GE2100平板DSA(血管造影成像系统)、GE心脏彩超、腹部彩超等国内先进的医疗设备, 拥有一支高素质的医疗技术队伍, 教授、副教授、博士、硕士研究生占60%以上, 多数拥有丰富的国外、省级三甲医院学习工作经历。医院的健康查体中心, 一直承担德州市主要企事业单位职工查体、公务员招录查体、事业单位录用人员查体任务, 同时查体中心与国内著名营养专家洪兆光教授的国际养生中心建立协作关系, 定期为群众举办健康讲座。

本报9月13日讯(记者 徐乐静) 9月10日, 第27个教师节, 本报联合德州市人民医院开发区分院为教师免费查体。10日上午, 12名教师准时来到人民医院开发区分院进行查体。活动结束后, 老师们纷纷与记者握手表示感谢, “希望以后多一些这样的活动, 这是最好的教师节礼物了。”

为庆祝第27个教师节, 本报联合德州市人民医院开发区分院为在职教师或已经退休的老教师送上“健康大礼”。10日上午8时, 记者到达人民医院开发区分院时, 12名教师已经在医院等候。“我很早就到了, 自己坐车过来的。”76岁的退休老教师刁延良说。记者了解到, 12名教师中, 退休的有5名, 还有7名在职教师, 分别是高中老师、大学老师、小学老师和特教老师。

在人民医院开发区分院查体中心主任崔秀丽的带领下, 12名教师

花絮

导诊护士是自己的学生

“我们医院查体都会有专门的导诊护士, 带着大家一项项检查。”10日上午8时许, 人民医院开发区分院查体中心崔主任一边带着教师们进行第一个检查项目, 一边告诉大家。

一位姓耿的小护士看到查

体的老师时, 一声惊叫, “李老师, 怎么是您啊?”记者了解到, 耿护士高中在二中就读, 当天前来查体的德州二中的李新敦正是以前教她的老师。看到自己的老师, 她十分激动。

耿护士说, 从毕业到上班, 她已经有三四年没有见过

李老师了。在查体过程中, 耿护士一边带着大家做各项检查, 一边和李老师聊着上学时候的事情, 还不时提起以前的同学。见到自己的老师, 耿护士说个不停, 而李老师也十分感慨, “居然今天在这里碰到了自己的学生。”

退休老教师第一次全面查体

76岁的刁延良是查体老师中年纪最大的退休教师, 原籍德州宁津县。他告诉记者, 自己平时不喝酒不抽烟, 身体还算硬朗。由于年纪较大, 刁老师越来越重视自己的身体。

据记者了解, 刁老师腰椎间盘突出不太好, 医生告诉他要多注意。“我平时也注意, 春天时检查过一次。”刁老师告诉记者, 自从年纪大了, 他每年都会检查身体, 但是, 平时检

查都是哪里不舒服了, 才去医院看看, 像这样全面的查体还是第一次。

在导诊护士的带领下, 刁老师检查完了每一个查体项目。“这次查体项目多, 挺细致的。”刁老师说。

查体进度快 只用一小时

“今年教师节刚好是周六, 我们特地安排这次查体, 只有这12名教师, 所以进度很快。”人民医院开发区分院查体中心崔主任说。

据记者了解, 近年来, 市民对身体健康越加重视, 去医

院查体的人也越来越多。崔主任告诉记者, 9月、10月查体的人尤其多。

“去年我检查身体, 每一个项目都需要排很长的队。”小学老师秦老师告诉记者, 这次查体是最快的。由于查体必

须空腹, 有时全部项目查下来要好几个小时, 特别累, 而教师节当天的查体因为人少进度特别快。从第一项抽血到最后一项透视, 12名教师在一个小时内就全部检查完了。

本报记者 徐乐静



查体老师在抽血, 接受血液检测。 本报记者 苏超 摄